



湖南邵阳：全力将冰雪灾害影响降到最低

华夏早报讯(记者 王刚 通讯员 谢文远 罗健康)2018年12月31日,湖南省邵阳市委书记龚文密主持召开应对低温冰雪天气灾害紧急会议,就当前低温冰雪天气情况进行分析调度,部署下阶段灾害防范应对工作。他强调,要高度重视此次冰雪灾害天气,始终把人民生命财产安全放在第一位,加强值班值守,加强重点领域、重点部位的灾情防控,全力将各种灾害影响降到最低程度。

2018年12月29日21时起,邵阳市普降暴雪,12个县市区不同程度受灾。目前,该市已经启动冰冻雨雪天气三级应急响应,各县市区救灾工作已经全面展开。会上,市交警、交通、电力、城管、燃气、自来水等部门先后就当前防范应对冰雪灾害天气工

作作了汇报。

龚文密指出,29日晚上市全市发生了近十年来少有的暴雪,造成了很多道路积雪结冰,给人民群众的出行带来了严重的影响,各县市区不同程度受灾。据气象部门预测,这种冰冻天气还会延续几天时间。各级各部门要在思想上高度重视,进一步努力做好防灾抗灾各方面工作。要严格值班值守,严格落实领导带班和24小时值班制度,及时报告情况,发生灾害事故后要第一时间处置,确保人民群众生命财产安全。对县市区及市直部门领导干部应急值守情况,要加强督查,对责任不落实的要依纪严肃问责。

龚文密强调,要加大人力物力财力投入,抓紧调度人员和设施,着力搞好防雪、防滑、融冰、融雪

工作。对灾情严重的地方,与人民群众出行密切相关的重点部位,如高速公路收费站、服务区、桥梁等处,要加大工作力度,确保人民生命财产安全。要做好受灾群众的救灾工作,及时发放救灾物质,妥善保障受灾群众基本生活。对滞留旅客和司机要及时送去方便面、开水等生活、取暖用品。交警、交通、城管、燃气、自来水、电力公司等重点部门,以及高寒山区的重点乡镇,要取消休假,严格按照三级应急响应要求,做好防灾救灾工作,要确保电、水、气供应和通讯畅通,确保人民群众生活不受影响。对应对冰雪灾害天气过程中涌现的好人好事,先进典型,新闻媒体要加大宣传力度,并及时宣传应对冰雪天气的安全知识。



图为中国铁塔工作人员接线发电。



图为邵阳交警帮助驾驶员推车。

中南大学湘雅二医院开设新门诊 精准治疗胸部肿瘤

华夏早报讯(记者 蒋颖 通讯员 张整洁 赵夏琰 吴芳 高娅文)近日,中南大学湘雅二医院肿瘤中心开设“胸部肿瘤靶向及免疫治疗门诊”,以更好地为肿瘤患者提供更加精准、规范的诊疗服务,规范胸部肿瘤靶向及免疫治疗的开展。

19世纪末,外科医生威廉·科利(William Coley)报道,将灭活的细菌注射到肉瘤体内,可能会导致肿瘤缩小。从那时起,免疫学和癌症生物学领域的交叉研究得以快速发展。随着人们对免疫系统在肿瘤发生、发展和转移中的作用的不断深入,各种恶性肿瘤免疫治疗也不断取得新的进展。2018年10月1日,美国的James Allison与日本的Tasuku Honjo两位科学家因发现CTLA-4及PD-1/L1这两个肿瘤免疫重要的“检查点”获得诺贝尔生理学或医学奖,通过抑制这两个检查点的免疫治疗药物不再着眼于打击肿瘤细胞,而是解除人体对肿瘤的免疫逃逸,再度掀起了肿瘤免疫治疗的热潮。

湖南双牌：抗冰抢险保畅通

华夏早报讯(记者 唐博 通讯员 周毅)近日,持续的低温雨雪天气笼罩着湖南永州地区,双牌县境内国省干线公路冰冻严重,多地段交通中断,抗冰保畅工作也正式拉开了帷幕,双牌县公路局迅速启动了恶劣天气应急预案,举全员之力,科学组织,充分发挥各党小组的战斗堡垒作用、共产党员的先锋模范作用,成立了“党员先锋队”“青年突击队”“雷锋志愿服务队”全面打响抗冰抢险保畅通的攻坚战。

该局派出“党员先锋队”“青年突击队”“雷锋志愿服务队”等三支抢险队,分别到G207大山段、S230线永连公路、S343线西蔡线双牌段所有桥梁、临水临崖和陡坡路段,现场安排部署抗冰保畅和应急处置工作,要求全天候24小时值班跟踪灾情,随时掌握受灾线路及恢复情况,根据受灾情况合理的调配物资,并主动与司机做好解释工作。

四川雅安一珠宝店发生抢夺案 嫌疑人当天被抓获

华夏早报讯四川雅安讯(记者 邓雅江)2018年12月31日中午12时许,四川省雅安市公安局110指挥中心接到报警称,该市雨城区东大街“金和缘”珠宝店发生一起抢夺案,

一名男子当场抢走价值共五万余元的黄金项链两根。

案件发生后,雨城区公安分局立即抽调多警种、多部门警力成立专案组,开展缜密的案件侦办工作。通过专案组民

警连续奋战,迅速锁定郑某(男,47岁,雨城区人)有重大作案嫌疑。31日18时许,专案组民警在雨城区健康路将郑某抓获,当场查获被抢黄金项链两根,郑某对作案事实供

认不讳。

目前,犯罪嫌疑人郑某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

雪峰云雾茶“绿点小吃”茶点成市场新宠

华夏早报讯(记者 刘大华)12月29日,20多名来自湖南、新疆、四川、重庆、贵州等省的媒体记者来到湖南省洞口县古楼乡雪峰云雾茶有限公司,品尝了该公司的茶点“绿点小吃”后,赞不绝口。

古楼乡云雾茶叶有限公司董事长、湖南省第十三届人大代表肖冬红告诉华夏早报,“为了让自己的茶叶公司走多元化之路,拓宽茶叶经营市场,2018年6月,云雾茶叶有限公司与湖南省天香生物科技有限

公司董事长黄民勇签订了合作协议书。”由云雾茶叶有限公司提供优季自产绿茶原材料,湖南省天香生物科技有限公司生产制作“绿点小吃”各类小糕点。

“绿点小吃”由五谷杂粮同

古楼云雾绿茶合并制作做成,具备绿茶的自然香味,天然健康,是无任何副作用的绿色食品。该产品上市后,其产品因口味自然清香,深受全国各地广大顾客欢迎。

四川雨城区：首例适用认罪认罚制度案件当庭宣判

华夏早报讯四川雅安讯(记者 罗晓天 通讯员 张宏伟 张露)近日,四川省雅安市雨城区人民检察院在办理王某涉嫌危险驾驶罪案件中适用认罪认罚从宽制度,并建议雨城区人民法院适用速裁程序审理。法院全部采纳检察机关指控事实、罪名及量刑意见并当庭宣判,取得较好效果。这是

今年刑事诉讼法修改实施后,该院办理的首例适用认罪认罚的案件。

经查明,2018年1月晚,王某酒后驾驶摩托车,在多营镇茶马古道外与一货车发生碰撞,造成赵某某受伤及两车受损的交通肇事。案发后,赵某某在现场等待公安民警处置。经检验,从送检的王

某某血液里检出酒精含量为293.2mg/100ml,经认定王某某负事故的同等责任。

该院受理认为,该案事实清楚、证据确实充分,被告人对指控事实无异议、自愿认罪且同意适用认罪认罚从宽程序、同意检察机关提出的量刑建议,当场在律师见证下签署认罪认罚具结书。雨城区检察

院在2日工作日内将该案件移送雨城区人民法院,同时建议适用速裁程序进行快速办理。

认罪认罚从宽制度和速裁程序是刑事诉讼法的新增规定,司法机关积极贯彻落实刑法的这两项规定,缩短了诉讼周期,节约了司法资源,维护了司法公正。

广东东莞于都商会成立12周年 选出新任会长

华夏早报讯广东东莞讯(记者 张邦毛 通讯员 黄贤华)今夜星光灿烂,今夜欢声笑语,今夜乡音畅叙——1月2日下,广东东莞于都商会召开四届二次会员代表大会及举行商会成立12周年庆典。

受于都县委书记蓝捷委托,中共于都县委常委、统战部长李云飞、市人大常委会副主任兼工商联主席李祖高、工商联

党组书记肖琦等家乡领导,全国工商联执委、广东省赣州商会会长庄席福、秘书长陶端春,赣州市人民政府驻深办副主任王健洪、东莞市赣州商会会长刘嘉,部分在莞兄弟商会会长、秘书长,在粤于都商会会长、秘书长,其他乡贤共计800多位各界人士参加了盛会。

根据大会提名,大会选举肖志华担任第四届东莞于都商

会会长,任命谢文辉为东莞于都商会第四届秘书长。

据悉,东莞于都商会现有会员企业四百余家,涵盖智能制造、五金机电、服装鞋帽、装饰装修、机械电子、家居家具等数十个行业,是东莞市最大的县级商会,也是在东莞成立比较早的社会组织。

江西省赣州市于都县是百万人口大县,也是当年中国

工农红军长征出发地,是著名的革命老区,在莞务工、创业人员十几万。商会团结广大在莞务工和创业乡亲,遵纪守法,在莞邑与赣州两地互联互通,为两地的经济建设做出了积极的贡献,商会也得到两地政府的多次表彰。